

Protokoll för U-schacks styrelsemöte den 31/8-08

Närvarande var: Roger, Gert, Åke, Urban, Rolf, Rasmus, Andreas, Daniel,

- 1. Mötets öppnande**
Gert öppnade mötet
- 2. Val av Sekreterare**
Daniel valdes sekreterare
- 3. Godkännande av föredragningslistan**
Dagordningen godkändes
- 4. Godkännande av föregående protokoll**
Protokollet godkändes
- 5. Ekonomisk redogörelse**
Ekonomi ser okej ut
- 6. Inför Skol-SM 10-12/10 2008**
Skol-SM fortsätter enligt planerna
- 7. Redovisning från Länslaget**
Flyter på som vanligt, nytt träningschema finns på webben. Närmsta tävlingen för Länslaget är Hallstahammar Open
- 8. Tävlingskommittén**
Flygschack kommer inte att spelas nästa år. GP-reglerna ändras eftersom man har beslutat att slå ihop Gymnasiet och Högstadiet till en klass beroende på för få deltagare i klasserna.
- 9. Schack 4:an kommittén**
Länsfinalen går den 18 april -09 i ev. Arboga
Riksfinalen spelas den 16 maj i Globen
Behövs folk i kommittén
- 10. Utbildningskommittén**
Ett Höstlovsläger är planerat till Rävsnäs
Behövs folk i kommittén
- 11. Seniorkommittén**
Inbjudan till Mälardalsserien (div. 5) kommer att bli klar under veckan.
- 12. Övriga frågor**
Roger informerade om att det finns stipendium att söka för ledare hos SSF. Han uppmanade även klubbarna till att söka dessa. Vi ska även kolla av vilka ledare som finns i länet
- 13. Mötet avslutade och beslut om nästa**
Nästa möte är planerat till den 14/12,
Gert tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Vid pennan den 31 augusti 2008

Justeras

Daniel Löfberg

Gert Åkerman
Ordförande